Rezolvaţi următoarele probleme făcând apel la cunoştinţele privitoare la ecuaţia de gradul al doilea (puteţi redacta rezolvarea în Word sau manual şi, după eventuala scanare, ataşaţi fişierul pentru a fi corectat şi notat de către formator).

1. Determinaţi 
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să aibă rădăcini egale.

2. Se dă ecuaţia 
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, cu rădăcinile x1, x2. Să se determine m
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3. Fie ecuaţia x2-5x+2m-1=0 cu rădăcinile x1, x2. Să se determine m
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Indicaţii:
Ecuaţia de gradul doi ax2+bx+c=0, atunci notăm Δ=b2-4ac, iar 
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Ţineţi cont şi de relaţiile lui Viète
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De asemenea avem:
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